

紫琅汽车一期工程预计二季度建成投产

将实现整车制造零的突破

本报讯 3月21日上午,暖阳下,位于启东经济开发区的江苏紫琅汽车集团股份有限公司项目建设现场一派火热景象,公司占地96亩的一期工程正在加紧建设。

据悉,江苏紫琅汽车集团股份有限公司一期工程共建设2栋厂房,去年四季度开工,预计在今年二季度建成投产。目前1栋厂房已建成投入使用,另一栋厂房已完成打桩,预计今年5月建成。记者在项目现场看到,紫琅汽车的厂房与普通厂房有所不同,公司法人陈跃华告诉记者:“厂房高度为18米,以便于今后进行车身加工作业。”

紫琅汽车主要经营业务为特种汽车制造、汽车改造、汽车销售等。江苏紫琅汽车集团股份有限公司已于2019年1月23日通过国家工信部恢复生产准入审查的现场核查,目前已取得商用车整车生产资质,系启东地区唯一一家有整车生产资质的企业。同时,为加快推进商用车生产技术条件,紫琅汽车集团和苏州金龙汽车签订了合作协议,成立了项目研发团队,进行车辆研发。

在新建成的厂房里,零部件生产设备已全部进场,工人们正忙着生产客车配套零部件。“待厂房建好,即引入新的生产线。”陈跃华表示。据悉,江苏紫琅汽车集团股份有限公司计划总投资10亿元,用地210亩,拟新建厂房7.6万平方米,建成后公司将投资2亿元引进新的整车生产线,用于生产新能源整车。“一期建成的2



栋厂房将分别用于内外饰安装和装配调试。”陈跃华表示,“全部建成后,企业年销

售目标为5亿元。”
(融媒体记者 潘瑾瑾 丁路健 王海兵)

3名支援黄石 医护人员返程

我市11名援鄂医疗队员全部凯旋

本报讯 3月20日,驰援湖北黄石的江苏省医疗队队员从武汉返回江苏,其中包括我市3名援鄂医护人员。

此次返程的援鄂医疗队员为市第三人民医院传染科主治医师季申健、传染科护士长占红霞和市人民医院重症医学科主任医师龚健,他们先后于2月11日、24日奔赴湖北黄石抗击疫情第一线。

2月份,正是湖北黄石与新冠肺炎疫情胶着对垒的关键时刻,根据国家“一省包一市”的部署,江苏支援黄石医疗队员集结成军,紧急前往驰援。到达当地后,季申健、占红霞、龚健听从指挥,服从安排,迅速进驻相关医院,接手重症、确诊、疑似等病人的诊治,日夜奋战,争分夺秒,与病魔战斗。

3月17日,黄石市人民政府授予江苏援黄医疗队362名队员“黄石市荣誉市民”称号。3月20日,在江苏医护人员启程离别之际,黄石市众多市民纷纷自发走上街头,向江苏医疗队的车队挥手告别,高喊“感谢江苏,向你致敬”,车上的医护人员无不感动得热泪盈眶。按照国家、省有关规定,医疗队员返程后,将进行为期14天的集中健康休养。

(融媒体记者 朱俊俊)

中集太平洋海工 获1.6亿订单

进一步稳固企业在LNG 燃料罐市场的行业地位

本报讯 日前,中集安瑞科旗下南通中集太平洋海洋工程有限公司(下称“中集太平洋海工”)连获两项LNG(液化天然气)燃料罐订单,总额超1.6亿元。这两项订单的获得,进一步稳固了中集太平洋海工在LNG燃料罐市场的行业地位。

受疫情影响,面对航班取消、签证暂时停办、无法进行当面商谈等情况,国外许多客户对中集海工船舶企业的生产交付能力持怀疑态度。对此,作为全球中小型液化气船、液罐和海工模块设计制造领域的知名企业,中集太平洋海工迎难而上、克服时艰,通过远程会议、电话会议等方式,与客户保持积极沟通,以饱满的工作热情、高度的敬业精神、精湛的专业水平,扫清承接项目的技术难点,最终打消了客户的顾虑,接连获得两项LNG燃料罐订单。

据介绍,此次获得的两项LNG燃料罐订单,一项使中集太平洋海工开拓了新客户,一项使中集太平洋海工进入了豪华游轮燃料罐的新兴市场。
(融媒体记者 陈小菊 卢靓)

3月20日起,我市开通网上祭扫通道

指尖追忆往昔 云端寄托哀思

本报讯 清明将至,近日,市民政局推出“网上祭扫”微信小程序,通过线上祈福、寄语、献花等形式,提供网上祭扫服务,让市民通过指尖追忆往昔,遥寄哀思。

为有效防控疫情,根据南通市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部《关于清明祭扫服务管理的通告》精神,全市所有陵园、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构,继续暂停市民群众现场祭扫活动。为尽可能满足广大市民表达思念的需求,3月20日起,我市开通网上祭扫通道。市民可关注“启东百业网”微信公众号或“启东民政”微信公众号免费在线祭扫。

市民可通过点击“启东百业网”或“启东民政”微信公众号下方的“民政在线”栏目,再点击左下角或右上角的“建馆”标识,填写逝者姓名、生平介绍并上传逝者照片,选择相应的祈福背景与背景音乐,完成亲友纪念馆创建。亲友可通过点击页面上的“祈福”和“留言”标识,为逝者祈福、追思,也可将亲友纪念馆分享给微信好友,供其他亲友共同祭拜。
(季则)

(扫码创建亲友纪念馆)



面朝大海 春暖花开



3月22日,圆陀角江海边,新湖·海上明珠郁金香花博会百花争艳,不少市民前来踏青赏花。据了解,新湖·海上明珠郁金香花博会20日起正式对外开放,市民可通过“新湖海上明珠”微信公众号线上预约参观。
(融媒体记者 潘杨摄)

汇龙镇坚持问题导向,深入推进环境整治——

城郊接合部不再是卫生死角

融媒体记者 陈天灵 顾敏娟

3月17日,在丁仓港北路一拆迁待建地块,一台挖掘机正在清运垃圾。经过两天的清理,垃圾不见了踪影,地面干净平整,环境焕然一新。

该待建区域位于汇龙镇城郊接合部,而城郊接合部向来是环境整治的重点和难点。连日来,汇龙镇坚持问题导向,

向,聚焦重点,深入推进城郊接合部环境整治。

此次集中整治范围广,任务重,涉及汇东村、克明村、东郊村等10个近郊村和花园路菜场、东冠菜场、南苑综合服务中心菜场等3个农贸市场。汇龙镇组织人员展开排摸,对占道经营、出店经营、车辆乱停放、违章搭建、乱堆乱放等问题进行整理汇总,并召集镇“六位一体”办公室、城

管中队、建设办等相关部门将整改任务进行分解落实。

汇龙镇实行整治项目菜单式管理,即采取定性定量相结合的办法,将任务按日、周、月安排,确保重点难点问题一个不漏逐一破解。截至目前,该镇各相关部门共出动380多人次,清理垃圾400多吨,清除“牛皮癣”500多处,拆除违法建设2700多平方米,劝退560多个流动商贩。

为巩固整治成效,还采取人员定点定岗值守,结合机动巡查组每天不定时配合巡查的方式,防止整改问题死灰复燃。

同时,为加强宣传引导,汇龙镇发放了80000份宣传材料,采用老百姓喜闻乐见的快板、三句半等形式宣传环境整治相关内容,营造良好的创文氛围。

环境好了,群众看在眼里,乐在心里。“城郊接合部不再是城市卫生死角了,生活在这里真的很舒心!”看着城市面貌和人居环境一天天改善,市民张梅喜上眉梢。



融媒体记者 钱伶俐 龚圣云

3月21日晚,江苏省教育厅宣布全省各级各类学校自3月30日起分批次、错峰开学。近日,记者探访了启东市几家幼儿园和中小学,一切准备工作都在有序进行。

密切跟踪轨迹,备足防疫物资

还未走近折桂中学,校门口的一个绿色布棚映入记者眼帘,这是一个自动感应的快速测温区。经过登记、测温合格后,记者随副校长管笛走进校区。

“目前全校2088名学生和218名教职工中,除了一名学生滞留湖北暂时不能回来,另有一名从杭州返启外,其余师生都在本市,身体无异常。”管笛介绍,学校对师生的测温和行踪轨迹进行密切跟踪,从2月起,师生每天都会通过平台进行打卡。

这样的举措,在启东各个中小学校和幼儿园都得到了认真落实。实验小学校长陈金飞表示,为使滞留在湖北的学生不落课,开学后,滞留学生所在的班级将安装视频设备,进行现场直播上课。

为了迎接开学,各个学校都备足了防疫物资。折桂中学设立了专门的隔离室,对

工作人员进行专业消毒指导,通过网络对师生进行防疫培训。“从2月初开始,校园内就进行了全方位消毒。”启东中学政教处副主任黄柳华介绍,食堂、宿舍、教室以及教职工办公室每天都会进行一次全面消毒。

上课单人单桌,实行错峰用餐

实验小学的教室里,往日两张合在一起的课桌已被一分为二,“开学后将采用单人单桌形式,保证安全距离。”陈金飞介绍。

在折桂中学食堂入口,新增了一个安装有40只水龙头的洗手池,水龙头边上贴上了七步洗手法的标准步骤,引导学生养成饭前洗手的良好卫生习惯。

“开学后,食堂就餐将采取分餐制,第一批初一年级和初二部分班级的学生在

11:00就餐,其余学生在11:40就餐。”管笛说,为了避免聚集,学校将原来的体育馆改成临时食堂,增加了近100套餐桌椅,“按照要求,学生吃饭采用单向间隔就坐的方式,原本能坐8人的座位现在最多坐2~3人。”

在启东中学食堂内,取餐口前方的地面上划定了“一米线”,拉开学生取餐之间的距离。将近2米的餐桌上贴着两张笑脸标签,“一张笑脸标签的位置表示可以坐一名学生。”黄柳华告诉记者。

上学放学错峰,及时疏导情绪

正式开学后,启东中学将进行人车分流,步行的学生和教职工从东门进入,机动车、电瓶车以及自行车从西门进入校园。

在实验小学,学生将从南门和北门进

入,分别排成3路纵队和5路纵队进行测温;从北门和东西门离校,每班间隔2分钟,确保校门口不出现人群聚集现象。

和睦幼儿园不再允许家长入园接送孩子,“小朋友经过体温检测进入园区,老师会在园门内迎接。”和睦幼儿园副园长季郁红告诉记者,下午放学,除了像往常一样采取分批的方式,还会将所有的孩子分流到三个出口,以减少聚集。

每天15分钟的心灵驿站,是折桂中学在疫情期间特别开设的课程。“长时间的居家生活和疫情初期的情势对这些正处青春期的孩子会带来一定的心理影响,可能有烦躁、焦虑的情绪出现”,折桂中学学生发展指导中心主任黄裕花表示,学生和家均可通过驿站找老师寻求帮助,化解情绪和矛盾,从心理上为开学做好最佳准备。